
 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

Θέμα Α 
Α1)  1.Σ 2.Λ 3.Λ 4.Σ 5.Λ 

 

Α2)  Σχολικό βιβλίο σελ. 56 

 

Α3)  Θα εμφανιστούν: 

 α) 6, 8, 10 

 β) 7 

 γ) 1, 3 

 

Α4)  

  α)      β)  

  
 

Α5) 

Ρ ← 0 

Όσο M2 > 0 επανάλαβε 

Αν M2 mod 2 = 1 τότε Ρ ← Ρ+Μ1 

M1 ← Μ1*2 

M2 ← M2 div 2 

Τέλος_επανάληψης 

Γράψε  Ρ 

 

Θέμα B 
Β1) 1. 0  2. n   3. ψευδής  4. i   5. count + 1 

 6. 3  7. αληθής  8. position   9. i +1   6. count=3 

 

B2)  α)  1. Το ψ είναι πίνακας χαρακτήρων ενώ το υ μεταβλητή τύπου χαρακτήρα 

  2. Το Α είναι συνάρτηση και όχι διαδικασία. Λάθος κλήση υποπρογράμματος 

  3. Διαφορετικό πλήθος πραγματικών και τυπικών παραμέτρων. 

  4. Αυτό που επιστρέφει η συνάρτηση είναι πραγματική τιμή και όχι  

      χαρακτήρας. Λάθος στην εντολή εκχώρησης. 

  5. Λάθος κλήση διαδικασίας 

 

 

 



 

β)  1. π  Α(κ, θ)  

  2. π  Α(μ, θ)  ή  γ  Α(μ, θ) 

  3. ΚΑΛΕΣΕ Β(π, μ, γ) 

  4. π  Α(μ, θ)  ή  γ  Α(μ, θ) 

  5. ΚΑΛΕΣΕ Β(π, μ, ρ[1]) 

 

 

Θέμα Γ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ_ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: ΜΑΧ, ΠΛ_Χ, ΠΛ_Μ, ΠΛ_Υ, ΕΠ 
  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΤΙΤ, ΤΙΤ_ΜΑΧ 
ΑΡΧΗ 
  ΜΑΧ <- 0 
  ΠΛ_Χ <- 0 
  ΠΛ_Μ <- 0 
  ΠΛ_Υ <- 0 
  ΔΙΑΒΑΣΕ ΤΙΤ 
  ΟΣΟ ΤΙΤ <> "ΤΕΛΟΣ" ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 
    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
      ΔΙΑΒΑΣΕ ΕΠ 
    ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΕΠ >= 0 
    ΑΝ ΕΠ > ΜΑΧ ΤΟΤΕ 
      ΜΑΧ <- ΕΠ 
      ΤΙΤ_ΜΑΧ <- ΤΙΤ 
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
    ΑΝ ΕΠ >= 1 ΚΑΙ ΕΠ <= 100 ΤΟΤΕ 
      ΠΛ_Χ <- ΠΛ_Χ + 1 
    ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΕΠ >= 101 ΚΑΙ ΕΠ <= 1000 ΤΟΤΕ 
      ΠΛ_Μ <- ΠΛ_Μ + 1 
    ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΕΠ >= 1001 ΤΟΤΕ 
      ΠΛ_Υ <- ΠΛ_Υ + 1 
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
    ΔΙΑΒΑΣΕ ΤΙΤ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΓΡΑΨΕ ΤΙΤ_ΜΑΧ 
  ΓΡΑΨΕ "ΧΑΜΗΛΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:", ΠΛ_Χ 
  ΓΡΑΨΕ "ΜΕΣΑΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:", ΠΛ_Μ 
  ΓΡΑΨΕ "ΥΨΗΛΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:", ΠΛ_Υ 
  ΑΝ ΠΛ_Χ > ΠΛ_Μ ΚΑΙ ΠΛ_Χ > ΠΛ_Υ ΤΟΤΕ 
    ΓΡΑΨΕ "ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΒΙΝΤΕΟ ΣΤΗΝ ΧΑΜΗΛΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ" 
  ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΠΛ_Μ > ΠΛ_Χ ΚΑΙ ΠΛ_Μ > ΠΛ_Υ ΤΟΤΕ 
    ΓΡΑΨΕ "ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΒΙΝΤΕΟ ΣΤΗΝ ΜΕΣΑΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ" 
  ΑΛΛΙΩΣ 
    ΓΡΑΨΕ "ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΒΙΝΤΕΟ ΣΤΗΝ ΥΨΗΛΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ" 
  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

  



 

Θέμα Δ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑΔΑ 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, J, ΒΑΘ[40, 6], ΣΒ[40], ΚΩΔ, ΠΡ, Β, ΤΕΜΠ 
  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝ[40], ΑΠ, ΤΕΜΠ2 
ΑΡΧΗ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 40 
    ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ[Ι]  
    ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 6 
      ΒΑΘ[Ι, J] <- 0 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
    ΔΙΑΒΑΣΕ ΚΩΔ, ΠΡ, Β 
    ΑΝ ΒΑΘ[ΚΩΔ, ΠΡ] < Β ΤΟΤΕ 
      ΒΑΘ[ΚΩΔ, ΠΡ] <- Β 
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
    ΓΡΑΨΕ "Υπάρχει νέα λύση προβλήματος; ΝΑΙ / ΟΧΙ" 
    ΔΙΑΒΑΣΕ ΑΠ 
  ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΑΠ = "ΟΧΙ" 
  ΚΑΛΕΣΕ ΥΣΒ(ΒΑΘ, ΣΒ)  
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 40 
    ΓΙΑ J ΑΠΟ 40 ΜΕΧΡΙ Ι ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 
      ΑΝ ΣΒ[J] > ΣΒ[J - 1] ΤΟΤΕ 
        ΤΕΜΠ <- ΣΒ[J]  
        ΣΒ[J] <- ΣΒ[J - 1]  
        ΣΒ[J - 1] <- ΤΕΜΠ 
        ΤΕΜΠ2 <- ΟΝ[J]  
        ΟΝ[J] <- ΟΝ[J - 1]  
        ΟΝ[J - 1] <- ΤΕΜΠ2 
      ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΣΒ[J] = ΣΒ[J - 1] ΚΑΙ ΟΝ[J] < ΟΝ[J - 1] ΤΟΤΕ 
        ΤΕΜΠ2 <- ΟΝ[J]  
        ΟΝ[J] <- ΟΝ[J - 1]  
        ΟΝ[J - 1] <- ΤΕΜΠ2 
      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 40 
    ΓΡΑΨΕ ΟΝ[Ι]  
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΣΒ(ΒΑΘ, ΣΒ)  
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, J, ΒΑΘ[40, 6], ΣΒ[40]  
ΑΡΧΗ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 40 
    ΣΒ[Ι] <- 0 
    ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 6 
      ΣΒ[Ι] <- ΣΒ[Ι] + ΒΑΘ[Ι, J]  
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

 


